

夜景亮化 让城区处处流光溢彩

□记者 彭慧

本报讯 5月20日晚8时,市中心城区亮化工作督导检查组冒雨对中心城区的夜景亮化工作进行实地督查。

当晚,检查组一行沿七一路、汉阳路、黄河路、中州大道、周口大道等主干道及宁洛高速、机西高速等城市出入口,认真察看五一文化广场、万顺达、市

邮储银行、原人民商场、市体育馆等主要路段和重点区域的夜景亮化情况,认真听取相关单位负责人工作汇报,详细了解夜景亮化工作进展情况,并就下一步工作提出要求。通过检查发现,在近期多部门的共同努力下,夜间的城市像披上了五彩外衣,处处流光溢彩、绚丽多姿。检查组对农业银行周口分行、建设银行周口分行、市公安局、市文昌小学、玖号院等亮化工程工作成效给予

充分肯定。

检查组要求,夜景亮化工程不仅是城市基础设施的一部分,也是提升城市形象和美化群众生活的需要,一定要高标准规划、高水平设计、高质量建设,把“光耀周口城、盛装迎省运、彩映新时代”这一主题充分展现出来,干成干好,干出特色;要重点完善各重点路段、重点部位的灯光亮化,注重照明设施的造型、色彩、照明效果等,确保灯光与建筑

风格协调统一,务必要精心设计,确保美观大方,凸显时尚元素。

另外,各相关单位和部门要进一步把工作做细,对还没有亮起来的或者个别亮化不完善、残缺不全的,要加快运作,迅速实施,抓紧时间亮起来。尤其是主干道两侧,要以多形式、多层次的灯光照明,全力打造出特色鲜明、多姿多彩的夜景,进一步展现城市动感和活力,提升城市形象。



□记者 姬慧洋

彭艳(化名)是原彭新庄社区居民,5月15日上午,她走进位于周西路东侧的金海嘉苑安置区项目已批准开建地块(下称金海嘉苑项目)施工工地大门,经过安保人员核实身份后,戴着安全帽来到施工地点。“我和老公以前有干泥水工的经验,经过推荐来到这里参与工地排水沟的修建,想着这里就是我未来的家,干起活来特别有劲儿。”彭艳说。

沿着金海嘉苑项目的环形施工道路,彭艳推着装满水泥的手推车向前走着,这里的施工条件跟她的想象完全不一样。“没来之前,我觉得工地肯定是土灰满天飞、泥水遍地流。来了之后我发现根本不是那样,工地进行了路面硬化,工人拿着水管随时对地面进行清洗,保持道路清洁。工地所有车辆在大门处都要经过清洗,待底盘、车身、轮胎上的渣土清理完毕后才可以驶

出。”提及施工现场,彭艳打开了话匣子。

“那是雾炮机,只要工地施工,它就在运行。”顺着彭艳手指的方向望去,一台雾炮机正在喷射水雾。据介绍,这种雾炮机喷射距离较远,角度和方向可调整,作用是抑制扬尘向高空扩散。

“这里是施工方的办公区域,后面还有工人的起居室、食堂。”指着工地西北方的几座白蓝相间的临时建筑,彭艳说:“希望项目抓紧时间建设,我能够早日住上新房。”

运输车司机王师傅站在基坑作业点附近大声指挥着一台挖掘机将一些铁板推至合适位置。“用这些铁板铺成一条路,运输车辆才能正常通行。上周这里已挖了近2.5万立方米的土。”王师傅说。据介绍,金海嘉苑项目已批准开建的施工地块基坑挖土预计达60万立方米,目前已经挖土近24.5万立方米。

在工地上,正对着施工大门处竖

着一块宣传板,上面绘制着金海嘉苑的地块分布情况和已批准开建的施工地块主要技术经济指标:总占地174亩,总建筑面积约为48.5万平方米,其中地上面积约为38万平方米,设计建设高26层住宅楼25栋3168套,按照1:1.2的比例,每套住宅配备1.2个停车位,共规划机动车停车位3904个。项目配套有道路、幼儿园、物业服务用房、保障性经营用房等服务设施。据施工方相关负责人介绍,目前金海嘉苑批准开建地块临建搭设已完成95%;累计开挖土方量约24.5万立方米;基坑锚喷支护完成约

40%,施工道路修建约2400米,场地硬化完成约40%;基坑排水设施砌筑完成60%;基坑降水工作正在进行中。

据川汇区住建局副局长朱敬东介绍,金海嘉苑安置区项目为中心城区2018年棚户区改造项目,是川汇区百城建设提质工程重点项目。该项目位于贾鲁河以西、太清路以北、周西路以东、调水渠以南,主要安置原彭新庄社区、周套楼社区、前进社区、朱庄社区的6700户居民。该项目全部完工后总建筑面积约63.84万平方米,设计住宅5644套。



中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

5月18日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

川汇区八一大道(交通大道—黄河路)、文昌大道(中州大道—八一大道);市经济开发区五一路(太昊路—莲花路);东新区文昌大道(大庆路—周口大道)管理人员在岗履职情况较好。

二、存在问题

川汇区:交通大道与常青路交叉口东南角有垃圾堆放;常青路与七一路交叉口路中央没有下水井盖,安全隐患较大;中州大道与西大街交叉口东西两侧空架线乱接乱拉;交通大道与

六一路交叉口西北角墙体广告破损;建新路与八一大道交叉口路西垃圾乱堆;建新路(工农路—八一大道)沿街绿化带内白色垃圾较多,多次通报仍未整改;建设大道盘纸厂北门广告布破损;汉阳北路加油站对面墙体广告破损;建设大道周西转盘附近门店广告破损;汉阳北路与银珠路交叉口四角棚占道。

市经济开发区:周项路与武盛大道交叉口东北角路面破损严重,影响车辆通行;汉阳路与莲花路交叉口东南角墙体小广告较多。

东新区:太清路与武盛大道交叉口附近废旧轮胎店外堆放;武盛大道沙河桥向北约1公里处路东垃圾乱堆乱

放。

周口港区:李埠口大街路两侧部分区域未设置围挡。

三、周五义务治脏开展情况

5月18日下午3时30分至4时30分,4个督查组对各分包路段(区域)责任单位义务治脏活动进行现场督查,大多数单位领导重视,积极到分包路段(区域)开展

义务治脏工作。表现较好的单位有团市委、市林业局、市交通局、市公路局、市国税局、市工商局、市城管局、新华书

店、市民宗委、市机关事务管理局、市商务局、工行周口分行。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年5月21日

